

银行卡巨款被盗，她三招轻松追回

当银行卡内的钱被盗走时，你会怎么办？如果按照电话那头的人指示办，以为能够把钱追回来，你就可能上当了。还是来看看这位女士怎么做的吧！当卡内的90万元被盗时，她只用三招就追回来了。

事情发生在上个月月初，当天晚上8点左右，浙江省永康市的林女士手机收到了第一条短信，显示卡里收入2.51元。短信是一个号码为“106573095599”发来的，内容为“您的卡5617在9月4日20时08分前海融资：2.51，交易后余额为950247.40。（农行）”当时她并没有在意，因为也没看得太懂。过了5分钟，林女士接到了一个广州打来的电话，那边问她是否购买了90万元的纪念币。林女士当时仅仅以为是打错电话，还是没有放在心上。

但是，挂了电话之后没几分钟，林女士收到了第二条短信，还是号码“106573095599”发来的，内容为“您的卡5617在9月4日20时12分前海融资：-900000，交易后余额为50247.40。（农行）”

一看到这条短信，林女士马上紧张了，银行卡在自己手上，卡里的90万元，怎么就被转走了？对一般家庭来说，这可是一笔巨款啊！

不过，林女士虽然惊慌，但是没有失措。她第一时间做了一件事，也是这件事帮她保住了这90万元。

原来，林女士迅速跑去了最近的ATM机，插入被转走90万元的银行卡，故意输错三次密码，冻结了自己的银行卡；然后马上给银行打电话，口头



挂失了自己的银行卡。

要知道，上当受骗的人很多都是接到此类电话后惊慌失措，然后按着骗子的指示操作ATM机导致财产损失的。林女士却和他们不一样。她一边在电话中稳定骗子的情绪，一边拨打电话报警。拨打电话报警之后，她立刻起身出发去派出所，在去派出所的路上，骗子给她打了不下20个电话，但是她始终没有再接听。

就在林女士去派出所的路上，她收到了第三条短信，账户收入50万元。又过了10分钟，第四条短信也发来了，账户收入39万多元。

至此，林女士被转走的90万元已经回来了899900元，就少了100元钱。

浙江省永康市的民警胡海平分析，这是银行卡或者密码中了病毒被盗走，不法分子获取了密码等信息之后，就通过网上的融资平台把受害人银行卡绑定上去，购买理财的产品或者贵金属，然后打电话给受害人，利用她们惊慌的情绪，骗取手机验证码，从而将钱从第三方平台转到骗子自己的账户上。而对于林女士的机智行为，民警认为是“教科书般的应对策略”。

■ TIPS

林女士追回资金“三部曲”

- 1、先是在ATM机输错三次密码锁定银行卡；
- 2、口头挂失银行卡；
- 3、报警。这期间，林女士不再接骗子电话，没有被诱导操作。

（综合浙江卫视、《现代快报》、金华网）

湖南金融

防范和打击非法集资知识专栏

主办：湖南省打击和处置非法集资工作领导小组办公室

自制存单吸储，15人同被判刑

像银行一样的营业柜台，像银行一样的存单，却能拿着比银行更高的利率，这样的公司谁不爱呢？可一旦真爱，就上当了！

2009年10月，被告人陈松林设立投资有限公司，并任董事长。2009年11月至2012年3月，在未经金融主管部门的批准下，陈松林在公司设立营业窗口，通过公布利率、对外宣传的方式，以高于银行利率定期还本付息的承诺，制作信托单、存单、活期存折等方式吸引存款，经营金融业务，向社会非法吸收资金。同时，招聘吸储员，要求在规定的期限内完成规定的吸储任务。

为扩大吸储规模和范围，陈松林于2010年1月起在各地陆续设立五家分公司或合作社，聘用被告人谢云海、冯建平、陈照君等为分公司实际负责人，采取上述方法向社会不特定对象吸收存款。截止案发，松林

公司及其分公司累计非法吸收公众存款对象2324人，金额8175万余元，给存款人造成直接经济损失2037万余元。

大丰市人民法院认为，被告人陈松林、陈必时等15人非法吸收公众存款，扰乱金融秩序，其行为均已构成非法吸收公众存款罪。本案系共同犯罪，陈松林系主犯，被告人陈必时等14人系从犯。根据各被告人犯罪事实及量刑情节，于2013年7月判处被告人陈松林有期徒刑六年，罚金人民币三十万元；判处陈必时有期徒刑三年，罚金人民币二十五万元；其他案犯也分别被判处有期徒刑二年九个月至六个月不等的有期徒刑，并处人民币十万至二万元不等罚金；责令各被告人继续退赃。

（摘自江苏省高级人民法院2013年10月23日发布的《全省法院非法集资类犯罪十大典型案件》）

■ 消息股

新华保险首进胡润品牌榜百强

今日女报/凤凰网讯（记者唐天喜 通讯员何珊）日前，胡润研究院发布《2015胡润品牌榜》，新华保险以120亿元的品牌价值占据榜单第68名，首次进入榜单前百强，同比上升51位。品牌价值涨幅高达287%，涨幅居金融业之首，且是唯一进入增值品牌十强的金融企业。

光大银行签订“银税互动”合作框架协议

今日女报/凤凰网讯（记者唐天喜 通讯员陈翔）9月28日，在湖南银监局的见证下，光大银行长沙分行作为受邀的7家合作银行之一，与湖南省国家税务局、湖南省地方税务局签订了《湖南省“银税互动”合作框架协议》。此前，光大银行长沙分行已与长沙市地税局合作推出了“税融通”产品（现更名为“税贷易”），帮助一大批小微企业获得融资。

太平人寿惠誉评级升至“A”

今日女报/凤凰网讯（记者唐天喜 通讯员周航）近日，惠誉国际（FITCH）发布最新研究报告显示，已将太平人寿保险有限公司的财务实力评级从“A-”上调至“A”级，评级展望为“稳定”。财务实力评级是反映一家保险公司综合经营情况的重要的指标，也是行业地位的标杆，大型的保险集团都非常注重这一评级。太平人寿算是国内保险公司中参与国际评级较早的公司之一。2003年，惠誉国际就对太平人寿做出了BBB+的评级，这也是当时国际权威评级机构对国内保险企业做出的最高评级。

《今日女报》/凤凰网对所提供宣传的各类金融理财产品，只对其真实性进行核查，并不对其合规性和投资收益的承诺进行保障。

《今日女报》/凤凰网温馨提示：市场有风险，投资需谨慎。

中国体育彩票 开奖公告

排列3、排列5前7期中奖号码

期数	排列三	排列五
15273期	2 5 4	2 5 4 7 7
15272期	4 1 9	4 1 9 5 9
15271期	9 7 9	9 7 9 2 8
15270期	1 1 5	1 1 5 6 4
15269期	2 5 8	2 5 8 3 6
15268期	8 0 8	8 0 8 0 7
15267期	6 5 2	6 5 2 5 2

超级大乐透前三期中奖号码

期数	中奖号码
15117期	06 17 20 30 33 + 10 11
15116期	07 10 19 24 33 + 03 07
15115期	08 12 13 14 16 + 03 09

注：开奖信息以湖南省体育彩票管理中心正式公告为准。

10月11日 “快乐星期天”火爆派奖

香港有赛马，湖南有赛车！好玩好猜好中奖的幸运赛车游戏正在火热举行“快乐星期天300万元大派奖”活动。在10月4日第三个派奖日中，五大玩法奖金上涨30%，共派出奖金230270元，300万元派奖奖金还剩2207661元等待派送。如果您没有享受到奖金上涨30%的喜悦，不用着急，10月11日，第四个派奖日等你来！

对于彩民朋友来说，派奖毫无疑问是最令人关注的，毕竟在派奖期间，额外拿的都是“真金白银”。这样的好事，谁不欢迎？经湖南省财政厅《湘财综函〔2015〕12号文》批准，9月20日

起，湖南体彩特别推出“快乐星期天300万元大派奖”活动，每逢星期天，幸运赛车五大玩法奖金上涨30%！进体彩赛车店，还有机会获赠超级大乐透彩票！特别要注意的是，按照派奖规则，如果活动期满，奖金未派送完毕，则派奖时间顺延至300万元派奖奖金用完之日。所以，只要是星期天，奔着体彩赛车店来就没错！

10月11日，“快乐星期天300万元大派奖”活动第四个派奖日又将到来，您准备好了吗？如果您到体彩赛车店比较早的话，不妨问问还有没有免费的超级大乐透彩票送噢！

大乐透 570万元大奖快快现身吧

超级大乐透今年火爆异常，不仅奖池连创新高，还频频送出千万大奖，甚至亿元巨奖。9月份已连续13期送出了45注一等奖，单注奖金最低达613万元，最高则达1600万元！国庆长假连送出千万巨奖。尽管我省彩民在这个假期没有斩获一等奖，但也有奖金丰厚的二等奖入账。截止10月8日下午16:30分，郴州市大乐透570万元大奖得主仍未现身，这有可能成为我省历史上最高的弃奖。

据了解，我省此前没有出现过单注100万元以上的体彩弃奖，但也有些排列五10万元大奖等颇有分量的奖金没人认领。如果570万元大奖成为弃奖，按照2012年财政部颁布的《彩票管理条例实施细则》中的规定，“逾期未兑奖的奖金纳入彩票公益金，由彩票销售机构结算归集后上缴省级财政，全部留归地方使用。”这也就是说，这些弃奖将全部纳入公益金，用于我省社会公益事业的发展。